316 avoEe(dwTo atodAL Frameless Standoff Glass kKtykAWOWHATA Yo EEWTEPLKO KLYKAIDWHQ
UIaAKOVLOD e povTépva Slakdounaon omTLov.

Ta ovotApaTa anoteAolvTaL and
- TudAwn avaoTtoAl
- Atoapaveic YudAlveg MAGKEC

- Kopugaia kiykAtdwuata (edv xpetdletal)

# Xapoaktnpotikd standoff yvaAtoo -

—_

MovtéAo # SF-50

AldpueTtpog 50 mm, kamndkt 50 * 12 mm, owya 50 * 30 mm, Bida M12 * 120 / M12 * 72 E0AweG
Bldec

XpPeLdlovtat TpimeG amnd YuaAl, n dldueTpog TwWv onwv elvat 16mm

unopel va elvat Bdon and E0Ao rj okupddeua

304/316 avo&e(dwTo aTadAL

BOLPTOLOUEVO I YOAALOMEVO 1) HOOPO

N

ok w



ol ®
KEBILF} i

N\




[N\ ®
KEBILF 5

SK-50



Part Mo. Material Finish Body Bolt size
30x10: 30x25mm

* SF-30 = 40x10; 40x20mm = M10x120 bolt
» SF-40 = AISI 304 = Satin = 50x12: 50x30mm o M10x72 wood scraw
» 5F-50 = AISI316  =Miror | = 50x12; S0x50mm = MEx100 bolt
= SF-504 = silicon rubber gaskst = M3 x72 wond scraw
included
> Part No. Material Finish Body Bolt size

& !
\', = hollow tvpe

. sEa87 AlSI 304 = Satin = 38x7.5:38x38mm * MExTD haxagonal

» AlSI 316 = Mirmor = silicon rubber sorew
/ gasket included

Part No. Material Finish Body Mounling plate size
=i '
' g \ g =,
- ST o = 50x10;50%30mm
| *AISI304 =S 5
‘ =< 1‘, » SF50T didiatg| M?tn = sllicon rubber = 200x100x10mm
- 2 e gasket included
8.
2). Napa

ywyn & ovokevaoia pwtoypaguwv and Glass standoff-









3). dwTtoypapiec emBewpnong MEAATWY PMATIKAC MaPaywyHG TELW and TNV AnooToAr-

| —




5). dwToypagiec ¢pyov Frameless Standoff Glass Railing for Outdoor Balcony Railing-












